
 Stellenangebot:

Vertriebsmitarbeiter für
Sicherheitsdienstleistungen
(w/m/d) – Frankfurt a. M.

Einsatzort: Frankfurt/Main
Bereich: Vertrieb
Arbeitszeit: Vollzeit
Kennziffer: 14/04-VA

Wäre das etwas für Sie?

Ich bin KÖTTER und kenne alle Vertriebswege.

Machen Sie sich ein Bild von Ihrer Zukunft – im Team von
KÖTTER Services!
Wir sind rund 14.800 Persönlichkeiten, die sich miteinander
verbunden fühlen. Echte Teamplayer, die für „KÖTTER UNITED"
stehen und täglich Hand in Hand arbeiten. Denn wir alle sind
KÖTTER – eine bundesweit tätige Unternehmensgruppe, die auf
vielfältige Sicherheits-, Reinigungs- und
Personaldienstleistungen spezialisiert ist. Seit 90 Jahren sorgt
unser Familienunternehmen deutschlandweit für Sicherheit,
Sauberkeit und personelle Verstärkung bei Kunden aller
Branchen.

Schnappen Sie sich Ihren besten Verkaufsspruch und verstärken
Sie das Team von KÖTTER Security als Vertriebsmitarbeiter
für Sicherheitsdienstleistungen (m/w/d) am Standort
Frankfurt am Main.

Aufgaben/Tätigkeiten
Sie sind unsere Visitenkarte und übernehmen die Vertriebs- und Folgegespräche mit einem Lächeln in
der Stimme und vertreten das Unternehmen in Netzwerken
Sie begleiten unsere Interessenten vom Erstkontakt über das Verkaufsgespräch bis zum
Vertragsabschluss 
Sie bilden die wichtige Schnittstelle zwischen unseren Kunden und unseren Niederlassungen 
Sie erstellen Kalkulationen und liefern qualifizierten Input zur Erstellung von Angeboten und
Präsentationen 
Mit hoher Eigenmotivation überzeugen Sie anspruchsvolle Neukunden von unserer Dienstleistung 

Profil/Anforderungen
Mehrjährige Berufserfahrung im Vertrieb, vorzugsweise von hochwertigen Sicherheitsdienstleistungen
Ausgeprägte kommunikative und organisatorische Fähigkeiten 
Sie sind kontaktfreudig, aufgeschlossen und können sowohl eigenständig als auch im Team arbeiten 
Die gemeinsam vereinbarten Ziele sehen Sie als Herausforderung und Möglichkeit die Erwartungen zu
übertreffen 
Sie sind wissbegierig und können sich selbst motivieren 
Sie sind vertrauenswürdig im Umgang mit den sensiblen Daten unserer Kunden 
Gute Kenntnisse in MS-Office
Führerschein Klasse B  

Unser Versprechen
Unbefristete Festanstellung in einem familiären Umfeld
Neutraler Dienstwagen inkl. Privatnutzung und Tankkarte 
30 Tage Urlaub 
Planbare Arbeitszeiten dank Gleitzeitregelung und Mobile-Office 
Professionelle und individuelle Einarbeitung im kollegialen Team 
Ein gutes Betriebsklima dank kurzer Entscheidungswege sowie einer gelebten Politik der "offenen Tür" 
Ein Umfeld zur Selbstverwirklichung mit Entwicklungsmöglichkeiten 
Auf Ihre Fähigkeiten abgestimmte Workshops und Schulungen 
Über 800 attraktive Mitarbeiter-Rabatte bei z.B. BMW, AUDI, T-Mobile, congstar, SKY, Juwelier Christ... 



Haben wir Dein Interesse geweckt?

Bewerbungsunterlagen:
Bewerbungsschreiben
Tabellarischer Lebenslauf
Ihr letztes Zeugnis

KÖTTER Rekrutierungscenter Essen
Wilhelm-Beckmann-Str. 7
45307 Essen - Germany
Tel: +49 201 2788-588
E-Mail: bewerbung@koetter.de

KÖTTER Services im Social Web:

mailto:bewerbung@koetter.de

